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fonphmpy kGp mwihu wrwewnpwGpGbpp Junwpb) pun htippwlwimpjwb: MQizwunhp
Juprugt’p joipupwlsjmp wowownpubp L wuunwuuwGGhph wewewnlpynn mwpphpwy Ghpp:
Gpt Qtq sh hwennymd nplt wrwewnpwbph wldhpwwbu wwwwutuwbly, dwiwbwulyp
uGw)bm Gyunnwlm] Jwpny bp wyl pug pontby L npwl winpununuy wybih op:

dtp wnol npywd ‘phuwm-qppnylh kotiph nunupy dwubpp wquunptG Ywpnn bp
oquuuqnpdty ulwqnmpywl hwiwp: @buwn-gupnyhp sh vanm@ymy: Uwmaoimy b dpuyG
wunnwufuw G6hph dlwpnimpn:

UnwownpulpGtpp Juwwwplimg htwnn sinnwfwp wuwwwulowGipp npwnhp L
ubwipny Gk} WuwwmwuiwGitph dLwpnpma: MuunwufuwGitph dLwpnph Shyw |pugnuihg t
Jwhijwd tp pGGwlwl shunjnpp:

Utunpmy hlp hwonnmpmG:



U dwijwpnwly
L. GWunnwph] wpwewnpwGpGpp.

1 N°p6 t wyG phyp, nph 25 %-p hwjuuwn t 7-h:

1) 28
2) 30
3) 35
4) 14

2 Ehyp puqiwuuinytigh 4-n L wpryniGpp thnppugphG 9-mJ: Unwgytg 11: 0°nG tp
uyqpGulyw phip:

1) 10
2) 5
3) 6
4) 7

3 | Lwbh’® pGwlwb phy Yw 20 L 31 pytph dhel:

1) 13
2) 12
3) 11
4) 10

4 QunGty x pwGywbp, tpt 135x3 hGquGhy phyp pwdwlymd 9-h:




II. QwnGbp wpmwhwjnmpjwG wpdtpp.

5 | 2--7,6
3
1
1) -5—
T
4
2) -5—
) %5
3) -5
1
4) -5-
) =3

6 («/_2-+\/(E)\/O,_5

)5
2) 1,572
3) 5

4) 3

7 sin (arccos ?J :

1)

w

2)

3)

= - gl
3 >

4

8 log,2,25+2log,2:

1) 3
2) 1,5
3) 2
4) 2,5




III. GGt hwjwuwpdw wpdwnGhpp.

9 | 3-|2x—6|=3:

10 | 7-+/8+2x=3:

1) 10
2) 0
3) 4
4 5

11 | #7'=2:

1) 3
2) 0,5
3) 1,5
4) 2,5

12 | Igx*=1g(2x+3):

) -1u3
2) &
3) -1
4 3



IV. Gumnwnt; wnwownpwGpGhpp.

13

14

15

16

Lodt) x* <9 wlhwywuwpmip:
D [-33]

2) [0;3]

3) (0;3)

4 (-33]

Lmoty Vx—5 >7 wGhuwuwpnudp:

1) (54 +)
2) (12; +oo)
3) (5 +)
4) [54; +o0)

LwGh” pGulyuwb phy t pujupupmd 57 <125 wihwjwuwpiwGp:

1) wGytpg
2) 10
3) 9
4) 7

Lmoty log, x <3 wihwjwuwpmup:

1) (0;64]
2) (—oo; 64]
3) [0;64]
4) (—o; 81]



V. 40tep immpwgpim hwdwp wfuwwmnwyhgGbphg wnwehGp dwpuunud t 54, huly
tpypnpnn” 8d:

17 | Lwlh® k9 Ywpnn b6 Gpwlp ShwuhG Snunpwqpty 1 duninud:

1) 13
2) 6
3) 8
4) 5

13 | Lwbh”® te Ydmumpwqgnh wnwghG wluwwmwlhgp wjl dwiwGwlwhunnjwonid, tpp
tpypnpnp dnunpwgpmu k 25 te:

1) 35
2) 42
3) 40
4) 25

19 | LwGh” ty t inunpwgnty wrwehl wytuunnwlhgp, tpk Gpulp huniunntn Ymnpwugpt;
tiG 91 Lko:

1) 46
2) 56
3) 49
4) 48

20 | dwdwwntn wluwwnbinyg Gpubp pwGh® dwdmd YinunpwuqntiG 156 ty:

1) 15
2) 10
3) 12
4) 14



VI. Gunwply wnw9wnpwGpGhpp.

21

22

23

24

Qull (a,,) pYwpwlwlwb wypngpbuhwjh 41-pn wGnwdp, tpl o, =1, d =3:

D 127
2) 110
3) 121
4) 124

Qb (a,,) pywpw GG ypngpbuhwjh wnwohl hhunG wGnuiGph gnidwpp,

tiph a,=0,5,d=%:

1) 400
2) 100
3) 120
4) 200

Qunlly %; %; ... inypusuthwlwb wypngphuhwjh wyG wGnuwih hwiwpp, npp
hwjwuwnp t 2:

1) 6

2) 7
3) 4

Gl (b,‘) tinypwswthwlwb ypngpiuhwih 6-pn wnudp, tipk b, =81, ¢= % :



VIL Spjwd £ g(x) = x* —3x* —9x+4 pmbGlyghwG:

25

26

27

28

Qunlh] g pmbGYghwh wowbgyuyp:

1) 3x*-6x-9
2) 3x*-12x+9
3) 3x*-6x*-9
4) x*-6x-9

Qunlby g pmGyghwyh yphwhljwhwé YEnkpp:

1) 1.3

2) -3u-1
3) 1

4) -113

<twnlywy Ynbphg n°p6 b upuonjulind g $mGyghugh qpudbhyh:

) (04
2) (1;2)
3) (20
4) (4:8)

QL] g pmbGyghwjh Swpuhinuth Yhnn:

1) -1
2) 3
3) 1
4 -3



VI NunuGlymG tnwGyyw6 toh tpywpmpmGp 6 t, huly Gepp ﬁwéhqg‘ 10:

29 | Qan(t trwGyjw6 wihwpn toh bpjwpnipymGp:

1) 9
2) 6
3) 7
4) 8

30 | QunGh] tnwGljwl wwpwqghon:

1) 23
2) 25
3) 24
4) 22

31 Qb GowGlyjw6 Swybkpbup:

1) 80
2) 24
3) 48
4) 60

32 | Qb trwllyywb GeppGwdhghG nwpjwd pupédpnipjwb GpiuwpnipmGn:

1) 48
2) 2
3) 2,4
4) 4



IX. lonpuwGupnh Ynnp 3 t:

33

34

35

36

QinGhy funpwGwupnh ippy dwybtptmph dwybtptup:

1) 32
2) 48
3) 54
4) 24

QnGl) funpuGupnh wGlymGuqowihG hunnnyyph dwytpbup:

) 82
2) 92
3) 32
4) 62

QGunlt) fjunpuGupnh Swjuwyp:

1) 9
2) 36
3) 27
4) 18

QGn(b] funpwGwpnh wilyymbGwuqoh tpywpmpyniGp:

) 63
2) 3
3) 243
4 33

10



X. Spywd GG 4(1;0), B(4;4), C(-3;3) Yawnbpp:

37

38

39

40

Gk AC Jtywnph tpupmpymp:

Qun(l) Ox wnwlgph Ypw 4AC hwuwdh wpnjbghwjh tpjupmpymGp:

GGl AC L YynnpnhGwunwyhG ; ytlwmnnpGtph ujwywp wpnwnpyup:

QG BC L 4B YtywnpGhph Yuqiwd whljw wunhSwiwhG swihp:



XI. Spywd b6 f(x) =coszx+4 U g(x)=5" """ $mblyghwGGhpp:

41

42

43

Qunlt] f(x) pmGYghwjh wikGuiko wpdbtpp:

Gnlliy @(x) = f(g(x)) mbyghwyh thnppwgnijG wpdtipp:

Qb H(x)=g(f(x)) dnGyghuyh thnppugny)l wpdtpp:

Qb £ L g ymbGyghwGtph gpudhybGhph hwndw Ynh wpughup:

12



XIL Spywd t ¢ wwpwdtinpny |x+1| < ax wlhwjwuwnnuinp:

45

Bh°w t6 wpynp htwlyuwy winmdiGhpp:

1) GnympymG mGh a-h wyGuhuh wpdtp, nph hwypmd wihwywuwpndG mGh Shwy
monud:

2) Bulhwgwd g <0 nhwpmd wihwywuwpnidp nGh -1-hg Wk (mom:

3) Swlhugwd a>1 nhypmd wihwjwuwpmyip momd mGh:

4) 0<a<1 nptiwpmd wihwjwuwpndp nomd sniGh:

5) QnympymG sniGh a -h wyGuhuh wpdtp, nph nhwpnud (—00; —0,5] vhowlwjpG 1hGh
wihwjwuwpiwG ndmilGtph pwqinipmn:

6) —% <a< —% niypnid wihwjwuwpnuiG mGh 6hown hhGq wipnn9 mdnud:

13



£ Jwljupnuy

XIII. Q-Gwugpp 360 ¥ tpwnnpjwdp YudnipgG wiguny 30 yuyypyywlGmd, huy uyjwl dmnny’ 10
Jujpljulnud:

46 | LwGh” dtanp t qGugph tphwpmpymGp:

47 | LwGh® i/ t qGwugph wpwgmpjnilp:

43 | ewGh” yi/d mpugqmpjudp whwnp b 2wpdyh qGwgpp, npytugh 360 ¥ tpljwpnipyunip
JwinipeG whgGh 36 Juplywlniy:

49 | Lw6h’® Juypyyubimy qGwugpn YwGgGh hp tpjwpnipjuGp hwuwuwnp uipgh Yypwyny:

14



XIV. Spjuo k4 ump wlyymbny, AB=13, BC=26 Ynnitpm] L 240 Jwytptuny 4BCD
qmquhbtnughop : 2mquhtinuqdéh 4 ququpp Shwgywé t BC Ynndh F dheGwlytwhG,
huy C ququpp’ 4D Ynnih E GheGwybwhG: M -p AFU BE huy N-p° CE L FD
hwumjwoGhph hwwniwG YhnbpG Ga:

50 | Q) BEDN pwnwiljjuG dwytpbup:

51

Q) MBFO punuiyjuG Swytpbup, npntn O-6 MN L EF munhnGtph hwndwG

YtwnG t:

52 | Gl MN hwnywoh tpywpmpynip:

53 | QunGk] MF hwwnjwoh tpywpmpniGp:

15



XV. Qunlt] wpnmwhwjnmpjwl wpdtpp.

54 (JT§—3)-J’ 5v2+7:

5] 14448 (3,5)5:

56 | cos2a-sin2a
cos2a +sin2a

, tiph tga=—%:

57 | 10 +4log, 545:




XVI Spywd t tg—’i—x\/-—xz +19x-34 =0 hwjwuwpnip:

58

59

60

61

LwGh® wipnng phy t ywpmGuyns hujwuwpiwi EUL-p:

N°nG t hwjwuwpiw6 wikGuiinpp wpdwwnp:

N°p6 £t hwjwuwpiw wikGudtd wpdunp:

Lwh® wpdwwn mGh hwjwuwpnuip:

17



XVII. %hgmp, 4 -G 1-hg hGsk 19 pGwlwG pytph puqinpymGa6 t:

62 | Lwbh® tnuGwyny Juntih t wyn puwqinipymGhg pGunpty biptp phy w)Gugbiu, np nputg
qnuiwpp (hGh qniyq phy:

63 | Lwh® tnuGuyny Juntih t wyn puqinipjnibhg pGunpt Gpym phy wjGwbu, np
nnuGg wpnwnpjuip thGh 3-h puwqiwwwnhly:

18



XVIIL Spwd t f(x) =122 —|x| pniGyghwa:

64 | 6h"wn GG wpnynp htimbywy wlnmyiGhpp:

1) f-pn YuGwn pmGyghw t:

2) f Pmblyghwjh dkdowgnyG wpdtpp Lo t 3-hg:

3) f pmbyghwjh npnpiwG L wpdtpGph nhpnypGhipp hwipGyGmy GG:

4) QnympymG mGh 5 tpwpmpjudp showlw)p, npntn £ PmGYghwb pnmGmy t

dhw)l ny puguwuwyw wpdbplhip:

5) f pmalyghwG [-1;2] Showywypmy Gwqnn L:

6) GnympymG ymGh f dmGyghwh qpuidhyh wjGujhuh znzunhnn, npl wpughubtiph
wnwgph htn Juqumd t 140° wGyyma:

19



XIX. S4BC tnwGlyjmG pmpgh YnniGuihG Ynntpp qniyq wn qnijq thnjumnnuihuyug G6 L mGLEG
S4=8, SB=7, SC=12 bpywpnipjmGGtn:

65 | B6h°w kG wpynp htnlyuy winmdGhpp:

1) SABC pnipgh YnnuGuyhG Swibkplnyph swytptup hwywuwp t 236 +:

2) PmpqhG wpwmwqdwd qGnuyhG Swybkplnyph 2wnuwjhnp thnpp t 8-hg:

3) Pmpgh ABC hhdpp umpwlymG GnwGlyma k:

4) ASCB tplylGhuwn wGyymGp ump t:

5) Pmpgh dwywin hwjwuwp k 112:

6) £ningh S ququphg mwnpywd pwpdpmpjwb hhipp ABC tinwGyjwb
pupdpmpinmGGtph hwndwE Ytnd t:

20



